

路加福音 23

²⁶ 他们带耶稣出去的时候，抓住从乡下来的古利奈人西门，让他背着十字架跟在耶稣后面。

²⁷ 有一大群人跟在耶稣后面，其中有不少妇女为耶稣伤心痛哭。²⁸ 耶稣转过身来，对她们说：“耶路撒冷的女儿啊，不要为我哭，为你们自己和你们的儿女哭吧！”²⁹ 因为日子快到了，人们将说，‘不曾生育、不曾怀孕、不曾哺乳的女子有福了！’³⁰ 到时候，人们会向大山说，‘倒在我们身上吧！’又会对小山说，‘遮盖我们吧！’³¹ 树木青葱的时候，他们尚且做这些事，树木枯干的时候，又会怎样呢？^{b)}”

³² 当时有两个罪犯和耶稣一同被押去受刑。³³ 他们到了一个叫“髑髅”的地方，便把耶稣钉在十字架上，又将两个罪犯分别钉在祂左右两边。

³⁴ 耶稣祷告说：“父啊，赦免他们！因为他们不知道自己正在做什么。”士兵抽签分了耶稣的衣裳。

³⁵ 百姓站着观看，官长嘲笑耶稣说：“祂救了别人，如果祂是上帝所选立的基督，让祂救自己吧！”

³⁶ 士兵们也戏弄祂，拿了些酸酒上前给祂喝，³⁷ 又说：“如果你是犹太人的王，救救自己呀！”

³⁸ 耶稣上方有一块牌子，上面写着：“这是犹太人的王”。

³⁹ 跟耶稣同钉十字架的一个罪犯也讥笑耶稣，说：“你不是基督吗？救你自己和我们呀！”

⁴⁰ 另一个罪犯却责备他说：“你同样是受刑的，难道不怕上帝吗？”⁴¹ 我们是罪有应得，但这个人没有犯过罪。”⁴² 他随即恳求耶稣：“耶稣啊，当你来执掌王权的时候，请你记得我。”

⁴³ 耶稣对他说：“我实在告诉你，今天你要和我一起在乐园里了。”

耶稣之死

⁴⁴ 那时大约是正午，黑暗笼罩着整个大地，一直到下午三点，⁴⁵ 太阳黯然无光。忽然挂在圣殿里的幔子从中间裂成两半。⁴⁶ 耶稣大声喊着说：“父啊，我将我的灵魂交在你手中。”说完，就断气了。

⁴⁷ 百夫长见此情形，便赞美上帝，说：“这人的确是个义人。”

⁴⁸ 围观的人见状，无不捶胸顿足黯然离去。⁴⁹ 耶稣熟识的人和从加利利跟着祂来的妇女们都站在远处观看。

大家早上好。

这周终于到了受难节。星期五是受难日。从坐在耶稣的小路上的耶路撒冷入城到宫里，最后的晚餐，还有夜半的不正当逮捕，还有鞭打，还有十字架的死在这一周继续。

虽然耶稣万岁，但人们却被煽动，喊着“杀了那个人，原谅巴拉巴”，希望释放因暴动和杀人而被关进监狱的巴拉巴。这无论如何也不是正确的判断。

“可是，他们大声地挤过来，要求耶稣钉在十字架上，他的声音就赢了。”彼拉多终于屈服于这股气势。

²⁶ 他们在拉耶稣的路上，捉住一个叫西蒙的克列奈人从城郊出来，让他背上十字架，然后让他从耶稣后面

走。

耶稣在盖世马尼的园子里被祈祷，彻夜游荡，被鞭打，被担着十字架的横木，在繁华的街道上被当作杂物行走。几次倒下，终于筋疲力尽，附近的行人扛着那棵横木。克雷内人西蒙。是从现在所说的北非乡村出来的人。虽然只是在附近，但是被抬着被耶稣的血涂成红色的沉重十字架的横木，用人们好奇的目光暴露出来一定很痛苦。但是从这里开始西蒙和耶稣的关系开始了。为什么这个人要背负这棵沉闷的诅咒树呢。为什么这个人要代替那个重罪人巴拉巴背十字架呢。为什么这个温和的一方，要引起人们的强烈愤怒而受到这样的对待呢。一双一双，他一边近距离看着耶稣，一边背着十字架的横木前进。

27 众民和哀叹不已的妇女，都跟随耶稣去了。

不是所有民众都喊着释放巴拉巴。倒不如说是祭司长们做的人吧。

这里有很多民众和悲叹不已的女人们，跟随着耶稣。耶稣对她们说：

28 耶稣转身对她们说：耶路撒冷的众女子啊，你们不要为我哭泣，倒不如为你们自己和你们的儿女哭泣。

29 有一天，有人会说：“没生过不孕的女人和没生过孩子的孩子 and 没生过孩子的乳房，真是太幸运了。”。

30 那时，人们要向山上说，倒在我们上面；要向山上说，给我们盖上。

31 如果连生木都这样做的话，枯木该怎么办呢？“。

如果这样可怕的迫害的凶猛向耶稣袭来，相信的人们也会有什么样的痛苦蜂拥而至呢。耶稣为有信仰的人着想，他能忍受吗。耶稣说，山啊，倒在我们身上，又到山岗上，给我们盖上，人的痛苦就会增加。即使是活着的绿色的生木也会被这样的折磨，如果勉强能忍受的话，软弱而不安的人们，像枯木一样折断的弱者是怎样的，耶稣会血淋淋地倒下好几次，没有站起来的力量就趴着，一边担心信仰者们。

32 那么，为了和耶稣一起受刑，另外两个罪犯也被拉去了。

33 到了被称为“圣殿”的地方，人们就在那里把耶稣钉在十字架上，犯罪的人们也把一个钉在右边，一个钉在左边。

相当于死罪的两个罪犯和耶稣一起被拉去了。

这是被称为骷髅的地方，但不知道详细情况。听说那个地方像骷髅的形状一样高，被处刑的人们的尸体滚了下来，感觉很不吉利。

耶稣被两个罪犯钉在十字架上。

那时，耶稣说。

34 耶稣说，父阿，求你饶恕他们，因为他们不知道他们在干什么。人们抽签分享耶稣的衣服。

人有时不知道自己做的事情是怎样恶毒，是从上帝那里彷徨出来进行那件事的。主的门徒彼得也是这样。他用圣灵向耶稣表白，说：

马可福音 8:29 于是耶稣问他们说，你们说我是谁。彼得回答说，你才是基督。

但是在那之后，他开始向耶稣说教。

马可福音 8:31 他就告诉他们，人子必受许多苦，必被长老、祭司长、律法学者抛弃，也必被杀，并在三天后复活

8:32 而且很明显，这件事被说了。于是，彼得把耶稣拉到一边，开始劝谏，8:33 耶稣回头看门徒，批评彼得说：“撒但啊，拉啊，你不想神，想人。”。

“你不想上帝，想别人。”

我们也有几次主人对我们说了这句话呢。我们有多少次不考虑主人的想法，而是以自私的想法来烦扰主人呢。

“父亲，请原谅他们，他们不知道在做什么。”

以赛亚书 53:5 但他因我们的和被伤害，因我们的不义而被打碎。他自己受了惩罚，给了我们平安，由于那受的伤，我们才被治好。

53:6 我们都像羊一样迷了路，各自向自己的路走去。主把我们所有人的不义，都放在他身上。

1 彼得 2:21 你们确已被召去这样做。基督也为你们受了苦，为你们留下了榜样，叫你们踏上你们的足迹。

2:22 基督没有犯罪，他的口中没有虚假。

2:23 的被知道，也不回头，即使被折磨，也不害怕，把一切托付给正确的处理方法。

2:24 此外，我们死在罪里，为了活在义上，被钉在十字架上，把我们的罪担在自己身上。你们因那伤而被医治。

2:25 你们原像羊一样迷误，现在却归向牧人和主教练。

路 22:31 西门、西门、看哪、撒但愿你们筛如麦子。

22:32 但我为你祈祷，以免你的信心消失。所以，当你重新站起来的时候，请你的兄弟们用力做。“。

我想起了耶稣的恩惠的话。

启示录 21:6 然后，对我说：“事情已经成了，我是阿尔帕，欧米茄，开始和结束。我要使我所喜爱的人，从生命之泉中无价地饮下。获得 21:7 胜利的人，将继承这些东西。我将成为他的神，他将成为我的儿子。”。

35 民众站着观看。官员们也讥笑说，他救了别人，如果他是神的基督，被拣选的人，就救自己好了。

36 兵卒也咒骂耶稣，凑过来把醋烟酒拿出来

37“如果你是犹太人的王，就拯救你自己。”。

38 耶稣上面挂着写有“这是犹太人的王”的牌子。

39 被钉在十字架上的犯罪分子中有一个人对耶稣说：“你不是基督吗？那就拯救自己，也拯救我们吧。”。

这里有异口同声地对耶稣说的话。

他救了别人。如果他是神的基督，被选中的人，就要拯救自己。

· 如果你是犹太人的国王，就要拯救自己。

你不是基督吗。那么，救自己，救我们吧

最后的「我们也试着救」，是混杂了的言词，不过，官员，士兵，十字架的罪犯，为什么伟大，出色的你这样的人不能救自己。原来他是那么垂死挣扎，至今为止的精神是怎样的，结果是一场骗局，嘲笑、愚弄、慰问，一边旁观一边高瞻远瞩，一扫而光。

结果是那样的吗，不管说什么做什么，结果都是那样的程度吗。人在有气势的时候都会平伏，但一旦陷入困境，大家都会装作若无其事的样子。真可怕，有一个比自己高或低的世界。可以利用的东西就利用完了，如果没有用的话就干脆扔掉也是别人的真心话。

40 另一个人责备他说：“你受同样的刑罚，难道不怕神吗。”

彼此都承受着自己所做事情的痛苦，所以变成这样是理所当然的。但是，这位先生并没有做什么坏事“。

在这个人罪芬芳恶臭弥漫的泥沼般的地方，这里有着令人心旷神怡的悔改的一朵莲花般的光辉。

“受到自己所做事情的报应是理所当然的”自己犯了罪。但是这位先生并没有做什么坏事。

只是作为替身，作为赎罪在这里。

这个悔改的罪，听了耶稣的说情祈祷。在众多的嘲讽中，在这一时期临近死期的时候，打扮也没办法，但这位先生却从心底不停地祈祷着怜悯和爱。这位先生实在是干不了什么坏事。当自己到达这里时，我明白这是自己所做的事情的结果。并不是只有自己不好，而是怨恨附近的人，把责任推到别人身上，把责任推到社会上，但与这位先生跟随在这里相比，根据自己所做的事情来跟随在这里是理所当然的。尽管如此，你为什么从刚才开始就责备这个人呢。你难道不敬畏上帝吗。看着耶稣的时候，他的心里产生了确实的罪的自觉，并且明白正确的人钉在十字架上是为了罪从罪中回来，恳求耶稣的救赎。

42 他说：“耶稣啊，当你有贵国的权柄的时候，请你想起我。”。

43 耶稣说：我告诉你，你今天要和我在天堂。

44 点已经是中午十二点左右了，太阳失去了光芒，全地都黑了，长达三点。

45 圣所的帐幕从中间裂开。

46 耶稣就高声喊道：“父啊，我要把我的灵交给你。”。这样说着，终于喘不过气来了。

47 百卒长见此状，就敬神说：“真的，这个人是对的人。”。

其次，看到耶稣的正确性的是异邦人罗马的百卒长。他作为行刑的人，看到了很多罪犯。在他看来，耶稣真的和其他罪犯不一样。这里有他的证词。

“这个人真的是对的。”

中午十二点左右，太阳失去了光明，全地都变暗了，到了三点，发生了地震，圣所的帐幕从中间裂开，耶稣高声喊道：“父啊，我的灵就交给你了。”

“这个人真的是对的。”

「父亲啊，我要把我的灵魂交给你。」

此时此刻，人将说出真相。耶稣把真正的父神称为父亲，把自己的灵交给了父亲神。

那个人生命的最后一句话就是这个。

「父亲啊，我要把我的灵魂交给你。」

我们尊贵的神称为父，称自己为其子，亵渎神的人。虽然被那样定罪，被处以十字架的刑罚，但是真相是无法改变的。

对耶稣来说，神是父亲的神。我的主知道，把自己的灵魂交给他父亲的神是带来真实的安全和平安的。

约翰福音 1:9 有一道光芒照耀着所有的人，来到世上。

1:10 他在世。然后，世界是由他形成的，但是世界不知道他。

1:11 他来到自己这里，自己的百姓却不接受他。

1:12 但是，接受他的人，也就是相信他的名字的人，他给了他成为神之子的力量。

神赐给了那个独生子，爱了这个世界。那是因为相信自己孩子的人没有一个灭亡，而是得到了永远的生命。

48 来观看这一情景的群众，看到这些事情，都胸有成竹地走了回去。

49 凡认识耶稣的，和从加利利来的女子，都站在远处看这些事。

那么，我看到耶稣的十字架的样子，就说了被耶稣深深吸引的三个人。

一个是克雷内人西蒙。其次是十字架上的罪人，还有百卒长。

关于克雷内人西蒙，有一个后谭。马可福音 15 章介绍了亚历山大和卢波斯的父亲西蒙，他是克雷内人。

马可福音 15:21 有一个克雷内人，名叫亚历山大和卢波斯的父亲西蒙，从城郊经过，人们强迫他背上耶稣的十字架。

实际上那个孩子卢波斯的名字和罗马书中出现的卢波斯是同一个人。

罗马 16:13 向主人选出的卢波斯和他的母亲问好。他的母亲也是我的母亲。

突然，不合理地被担起的主人沉重的十字架。但是通过这个十字架他认识了耶稣。他凝视着耶稣，明白了这个耶稣并不是为了自己的罪过而担负着这个十字架。西蒙只换了一小会儿肩膀。但是耶稣把果实钉死在十字架上，直到他丧命。没有必要去那里的人，做什么坏事都做不到的人，为什么会瘦到那种程度呢。他

把这神的儿子钉在十字架上，往下看，瞧不起他，藐视他，说，你从那里下来看看，该受自己所做的报应的人，却不畏惧神，作为除掉人罪的神的羔羊，侮辱着赦免的钉在十字架上的人为了赎罪而被钉上十字架的人才是人民的救赎。

然后他变了，他的家人变了。妻子和孩子都得到了祝福，成为了神的家人和传教的合作者。在异邦人中拯救扩大了。

对我们来说，这个十字架上的耶稣是怎样的存在呢。

我们也会再盯着这个人看。

你可能会突然被人背上重担。你可能会觉得那是很不合理的。但这是主的十字架。我所有应该承担的处刑工具，都被认为是对主处刑的工具，多亏了我的替身，对我的死罪，处刑已经过去了。

马太福音 11:28 凡负重受苦的，都要来找我。我让你们休息一下。

11:29 我是一个温和的、谦卑的人，你当背着我的轭向我学习。这样，你们的灵魂将得到休息。

11:30 因为我的轭容易受，我的担子很轻。”。

「父亲啊，我要把我的灵魂交给你。」

主啊，让我牵你的手吧。只走我主的路。无论多么阴险，如果您的意思，我也不愿意。阿门。

◇祈祷；天父上帝，感谢您今天的礼拜。是很多人交错的主的十字架。那些辱骂上帝愚弄自己，拯救自己的人。他们完全不明白耶稣在十字架上的作用。但是，旁边十字架上的犯罪分子中，有异邦人的百人队长，有远在非洲基列奈的西蒙，有人真正理解耶稣。愿我们也能真正理解耶稣十字架的意义。你的痛苦是因为我的罪。请祝福我们的家人和当地的人们。以主耶稣的名义祈祷。阿门